



मलयालम डेब्यू में फहद फासिल के साथ नजर आएंगे एसजे सूर्या!

एस जस्टिन सेल्वाराज यानी एसजे सूर्या मलयालम इंडस्ट्री में डेब्यू करने जा रहे हैं। एसजे सूर्या ने तमिल, तेलुगु और हिंदी कई फिल्मों में अपने शानदार अभिनय से दर्शकों का दिल जीता। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, एसजे सूर्या अब मलयालम के दर्शकों पर अपने अभिनय का जादू चलाने को तैयार हैं। चर्चा है कि एस जे सूर्या अभिनेता फहद फासिल के साथ स्क्रीन साझा करेंगे। एसजे सूर्या एक अभिनेता के साथ-साथ फिल्म निर्देशक, स्क्रिप्ट राइटर, संगीतकार और निर्माता भी हैं। तमिल सिनेमा में एक अभिनेता के तौर पर एसजे सूर्या की कई जबरदस्त और प्रतिक्रिया भूमिकाएँ निभाई है। ऐसे में मलयालम दर्शकों भी इस खबर के सामने आने के बाद से एस जे सूर्या को बड़े पर्दे पर देखने के लिए उत्साहित नजर आ रहे हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो निर्देशक विपिन दास की अगली फिल्म में एसजे सूर्या नजर आ सकते हैं, जिसमें वे फहद फासिल उनके साथ स्क्रीन साझा करेंगे। हालांकि, अभी तक फिल्म और कलाकारों को लेकर कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। दोनों दिग्गज कलाकारों को एक साथ देखने के लिए दर्शकों में भी खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। एसजे सूर्या की आखिरी बार बीते साल तमिल फिल्म जिगरथंडा डबलएक्स में देखा गया था। इस फिल्म में वे राघव लॉरेस और कार्तिक सुब्बाराज के साथ नजर आए थे। अभिनेता की आगामी फिल्मों की बात करें तो वे निर्देशक शंकर की फिल्म इंडियन 2 और गेम चेंजर में भी नजर आने वाले हैं। वहीं, फहद फासिल अपनी अगली फिल्म आवेशम में नजर आएंगे, जो 11 अप्रैल 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इसके अलावा इस साल की बहुप्रतीक्षित फिल्म पुष्पा 2- द रूल में भी फहद फासिल महत्वपूर्ण भूमिका में नजर आने वाले हैं। फिल्म में वे अल्लु अर्जुन के अपोजिट होंगे। इसके अलावा रजनीकांत स्टारर वेट्टेयन में भी महत्वपूर्ण भूमिका के लिए चुना गया है। वहीं, अग्र निर्देशक विपिन दास की बात करें तो वे अपनी पिछली फिल्म जया जया जया जया में को लेकर चर्चा में आए थे। फिल्म को दर्शकों ने खूब पसंद किया था, जिसमें बेसिल जोसेफ और दर्शन राजेंद्र महत्वपूर्ण भूमिकाओं में नजर आए थे। विपिन दास ने हाल ही में पुष्पीराज सुकुमारन के साथ अपनी अगली फिल्म गुरुवायूर अबालानादायिल की शूटिंग भी पूरी की है।

साजिद नाडियाडवाला के साथ फिर काम करने की अफवाह पर कृति ने तोड़ी चुप्पी

बॉलीवुड अभिनेत्री कृति सेनन इन दिनों अपनी फिल्म करू की सफलता का लुत्फ उठा रही हैं। अभिनेत्री इस फिल्म में तब्बू और करीना कपूर के साथ नजर आईं। फिल्म में अभिनेत्रियों की तिकड़ी को फैंस ने खूब पसंद किया। वहीं उनकी अदाकारी को भी खूब सराहा। अब कृति सेनन की नई फिल्म को लेकर कुछ चर्चा चल रही है, जिसके बाद में अभिनेत्री ने खुलकर बात की। दरअसल, इंडस्ट्री में चर्चा है कि कृति एक बार फिर साजिद नाडियाडवाला के साथ फिल्म के लिए सहयोग कर सकती हैं। वहीं अब उन्होंने इस पर अपनी प्रतिक्रिया दी। दरअसल, 3 अप्रैल को कृति सेनन को मुंबई में फिल्म निर्माता साजिद नाडियाडवाला के कार्यालय के बाहर देखा गया था। अफवाह फैली कि कृति और साजिद के बीच किसी नई फिल्म की चर्चा चल रही है। हालांकि इस बारे में कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं की गई है, लेकिन उनकी यात्रा ने अफवाहों को हवा दे दी। जब अभिनेत्री से इन अटकलों के बारे में पूछा गया तो उन्होंने हाल ही में दिए साक्षात्कार में कहा कि जल्द ही इसकी उम्मीद की जा सकती है। कृति सेनन ने अपने बॉलीवुड करियर की शुरुआत 2014 में साजिद

नाडियाडवाला की फिल्म हीरोपंती से की थी। एक बार फिर साजिद के साथ काम करने के बारे में बात करते हुए कृति ने कहा कि साजिद ऐसे व्यक्ति हैं, जिनसे मैं सच्चा प्यार करती हूँ। उन्होंने मुझे इंडस्ट्री में लॉन्च किया। उनकी वजह से मैं आज बॉलीवुड में हूँ। कुछ ऐसी चीजें हैं, जिनके बारे में हम बात कर रहे हैं। मुझे उम्मीद है कि कुछ बात बनेगी। यह कोई जल्दबाजी वाली बात नहीं है। बहुत सारे लोग बहुत सारी चीजें पढ़ और लिख रहे हैं। मुझे उम्मीद है कि कुछ हो सकता है। वहीं अभिनेत्री ने अपनी अगली फिल्मों के बारे में अपनी इच्छाएं भी व्यक्त कीं। कृति ने कहा कि वे पूरी तरह से कॉमेडी या रोमांटिक फिल्मों भी करना चाहती हैं। वहीं, अब इस टिप्पणी से चर्चा है कि यदि साजिद और कृति के बीच किसी नई फिल्म को लेकर चर्चा हो रही है तो वह एक रोमांटिक-कॉमेडी फिल्म भी हो सकती है। हालांकि, इस पर आधिकारिक पुष्टि का इंतजार है। हालांकि, अटकलें यह भी लगाई जा रही हैं कि हो सकता है कि कृति हाउसफुल 5 का हिस्सा बन सकती हैं। हाउसफुल 5 फिल्म का निर्देशन तरुण मनसूखानी द्वारा किया जा रहा है और नाडियाडवाला ग्रैंडसन एंटरटेनमेंट के तहत साजिद नाडियाडवाला द्वारा निर्मित किया जा रहा है।



दिनेश विजान की आगामी रोमांटिक-कॉमेडी में बनेगी राजकुमार-वामिका की जोड़ी

राजकुमार राव बॉलीवुड इंडस्ट्री के बेहतरीन अभिनेताओं में से एक हैं। अभिनेता को अलग-अलग फिल्मों और वेब सीरीज में अपने अलग-अलग अंदाज से दर्शकों का दिल जीतते देखा जा चुका है। वहीं अब अभिनेता के आगामी प्रोजेक्ट पर एक और बड़ा अपडेट सामने आया है। रिपोर्ट्स की मानें तो राजकुमार राव, दिनेश विजान की मैजिक फिल्मस द्वारा निर्मित आगामी रोमांटिक कॉमेडी का हिस्सा बन गए हैं। फिल्म में उन्हें इस शानदार अभिनेत्री के साथ दर्शकों का दिल जीतते देखा जाएगा। खबरों के अनुसार, राजकुमार राव और वामिका गब्बी दिनेश विजान की मैजिक फिल्मस द्वारा निर्मित आगामी रोमांटिक कॉमेडी में स्क्रीन साझा करने के लिए तैयार हैं। फिल्म



प्यार, हंसी और दिल छू लेने वाले पलों का एक आनंदमय मिश्रण होने का वादा करती है। रिपोर्ट के मुताबिक, मैजिक फिल्मस ने एक नई प्रेम कहानी बनाई है जिसमें राजकुमार राव और वामिका गब्बी मुख्य भूमिका में हैं। कथानक और अन्य विवरण फिलहाल रहस्य में डूबे हुए हैं, लेकिन माना जाता है कि यह एक छोटे शहर में स्थापित एक विचित्र रोमांटिक ड्रामा है, जो एक असामान्य परिस्थिति में फंसे एक जोड़े के इर्द-गिर्द घूमता है। हालांकि, फिल्म की कहानी के बारे में विवरण गुप्त रखा गया है, लेकिन खबरों की मानें तो यह आधुनिक रिश्तों पर एक ताजा प्रस्तुति होगी। आप इस फिल्म से मजाकिया डायलॉग, भरोसेमंद किरदार और फील-गुड रोमांस की खुराक की अपेक्षा कर सकते हैं।

आंखों की गुस्ताखियां से जुड़े विक्रांत मैसी

विक्रांत मैसी ने हाल ही में विधु विनोद चोपड़ा की फिल्म 12वीं फेल में अपनी भूमिका के लिए व्यापक प्रशंसा हासिल की। अब अभिनेता एक फिर दर्शकों को लुभाने के लिए तैयारी कर रहे हैं। बताया गया है कि मैसी अपनी आने वाली फिल्म आंखों की गुस्ताखियां में एक दृष्टिहीन संगीतकार का किरदार निभाएंगे। फिल्म का शीर्षक संजय लीला भंसाली की रोमांटिक मूवी, हम दिल दे चुके सनम (1999) के सलमान खान और ऐश्वर्या राय बच्चन के गाने आंखों की गुस्ताखियां से प्रेरणा लेता है। इस परियोजना का नेतृत्व लेखक निरंजन अयंगर कर रहे हैं, जो अपने

लेखन के तहत कई हिंदी फिल्मों की पटकथा लिखने के दो दशक बाद निर्देशन की दुनिया में कदम रख रहे हैं। मिनी फिल्मस बेनर की मानसी बागला और वरुण बागला फिल्म के निर्माण के लिए भूषण कुमार की टी-सीरीज के साथ हाथ मिला रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, आंखों की गुस्ताखियां शीर्षक की जड़ें प्रशांत लेखक ररिकन बॉन्ड की लघु कहानी द आइज हेव डट से मिलती हैं। अयंगर ने स्वयं इस मनोरंजक कहानी का स्क्रीन रूपांतरण लिखा है, जो एक दृष्टिहीन संगीतकार और एक थिएटर अभिनेत्री द्वारा की गई प्रेम और आत्म-खोज की यात्रा के इर्द-गिर्द घूमती है।



शाहरुख खान और एटली से नाराज नहीं हैं नयनतारा!

जवान के रिलीज होने के बाद ऐसी खबरों सामने आ रही थी कि नयनतारा अपने रोल से खुश नहीं थीं, क्योंकि उन्हें फिल्म में कम स्क्रीन स्पेस मिला था। अब एक्ट्रेस ने इस शरीरों में इन अफवाहों का खंडन कर दिया है। उन्होंने एटली को अपना परिवार बताया और शाहरुख की जमकर तारीफ की। साउथ की फेमस एक्ट्रेस नयनतारा ने पिछले साल शाहरुख खान के साथ 'जवान' फिल्म से हिंदी फिल्म इंडस्ट्री में कदम रखा। 2023 की जबरदस्त हिट रही। साल 2023 की सबसे ज्यादा कमाने वाली फिल्म बन गई। ना सिर्फ एक्टिंग, बल्कि दोनों की केमिस्ट्री को भी दर्शकों ने खूब सराहा। गाढ़े-बगाड़े ये खबर भी आती रही



कि डायरेक्टर एटली ने नयनतारा को कम स्क्रीन-स्पेस दिया, जिस वजह से वो नाखुश हैं। खैर! अब एक्ट्रेस ने शाहरुख खान की क्लांटि को लेकर बात की है और उनकी जमकर तारीफ भी की है। ये भी बताया कि वो एक ऐसी ही फिल्म का इंतजार कर रही थीं, जिससे बॉलीवुड में डेब्यू कर सकें।

शोमिता ने साझा किया अपना हॉलीवुड अनुभव

बड़ी बात शोमिता धूलिपाला इन दिनों अपने हॉलीवुड डेब्यू को लेकर चर्चा में हैं। देव पटेल की मकी मैं 5 अप्रैल को रिलीज हुई। हालांकि अभी भारत में इस फिल्म को रिलीज नहीं किया गया है। गौरतलब है कि देव पटेल इस फिल्म के निर्माता भी हैं। फिल्म में शोमिता के एक कॉल गैली सीता का किरदार में निभा रही है। इस दौरान शोमिता ने देव पटेल के साथ काम करने का अनुभव भी साझा किया। देव की तारीफ करते हुए शोमिता ने कहा, इस तरह के किरदारों के लिए देव पर भरोसा किया जा सकता है।



कमल हासन की इंडियन 2 जून में सिनेमाघरों में मचाएगी तूफान

साउथ और हिंदी फिल्म इंडस्ट्री के फेमस एक्टर कमल हासन ने अपनी अपकमिंग मूवी इंडियन 2 का नया पोस्टर शेरार किया है। इसके साथ ही ये भी अनाउंस किया है कि ये फिल्म दुनियाभर में जून महीने में रिलीज होगी। इसमें काजल अग्रवाल और रकुल प्रीत सिंह भी नजर आएंगी। साउथ के फेमस एक्टर कमल हासन हिट मूवी इंडियन के दूसरे पार्ट को लेकर जबरदस्त चर्चा हो रही थी। इस बीच एक्टर ने इंडियन 2 का नया पोस्टर शेरार कर दिया है। साथ ही फैंस को ये भी बता दिया है कि ये फिल्म थिएटर में कब रिलीज होने वाली है। इसमें कमल के साथ काजल अग्रवाल और रकुल प्रीत सिंह भी नजर आएंगी। इंडियन 2 के नए पोस्टर में कमल हासन

बिल्कुल भी पहचान में नहीं आ रहे हैं! सफेद बाल और सफेद पोशाक... हाथों में हथकड़ी और चेहरे पर झुरियां... वाकई आप एक्टर को पहचान नहीं पाएंगे। इसके साथ ही बैकग्राउंड में कई लोगों की परछाईं नजर आ रही हैं।

एक्टर ने कैप्शन में लिखा है, सेनापति की वापसी के लिए तैयार हो जाइए! इंडियन-2 इस जून में सिनेमाघरों में धूम मचाने के लिए तैयार है। शानदार कहानी के लिए अपने कैलेंडर पर लिख लें। फिल्म के पोस्ट के साथ ही कमल हासन ने रिलीज मंथ का भी ऐलान कर दिया है। उन्होंने बताया है कि ये फिल्म इसी साल जून महीने में सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली है। हालांकि, मेकर्स की तरफ से अभी तक ये ऐलान नहीं किया गया है कि फिल्म किस तारीख को रिलीज होगी।

वेट्टेयन और देवरा से पर्दे पर टकराएगी राम चरण की गेम चेंजर

राम चरण के फैंस को उनकी आगामी फिल्म गेम चेंजर का लंबे समय से इंतजार है। फिल्म में उनके साथ कियारा आडवाणी भी नजर आने वाली हैं। हाल ही में इस फिल्म का गाना रिलीज किया गया था, जिसे लोगों ने भरपूर प्यार दिया था। इस बीच फिल्म को लेकर एक नई जानकारी सामने आई है। राम चरण लंबे समय से इस पॉलिटिकल एक्शन ड्रामा फिल्म पर काम कर रहे हैं। यह पहली बार है जब तमिल निर्देशक शंकर ने किसी तेलुगु हीरो के साथ काम किया है। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो फिल्म के निर्माता इसे अक्टूबर के महीने में रिलीज करने पर विचार कर रहे हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक यह फिल्म 31 अक्टूबर को सिनेमाघरों में दस्तक दे सकती है। हालांकि, फिल्म की रिलीज डेट को लेकर अब तक कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। जानकारी के मुताबिक अक्टूबर महीने में कई बड़ी फिल्में बड़े पर्दे पर रिलीज हो सकती हैं। बताया जा रहा है कि देवरा और वेट्टेयन के मेकर्स भी इसे उसी महीने रिलीज करने की तैयारी में। ऐसे में कयास लगाए जा रहे हैं कि बॉक्स ऑफिस पर तीनों फिल्मों में टकराव देखने को मिल सकती है। इस हिसाब से देखा जाए तो अक्टूबर का महीना साउथ सिनेमा के लिए काफी महत्वपूर्ण होने वाला है। इस साल शंकर की एक और फिल्म रिलीज होने वाली है। हाल ही में निर्माताओं ने कमल हासन अभिनीत फिल्म इंडियन 2 को जून में रिलीज करने का ऐलान किया है। गेम चेंजर की बात करें तो राम चरण के साथ कियारा की यह दूसरी फिल्म है। इसका निर्माण दिल राजू ने किया है।



